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Проверочная работа по теме «Строение растительной и животной клетки», 6 класс
І вариант

Задание №1.
Напишите определения

1.Цитоплазма

2.Лизосомы

3.Хромосомы

4. Цитология
5.Центриоль

Задание №2.
Утверждения. Напишите ответы «да», если утверждение верно и «нет», если утверждение неверное.

1.Все клетки живых организмов имею ядро

2. В рибосомах образуются сложные углеводы

3.Клеточный центр обеспечивает клетку энергией

4. Все клетки живых организмов имеют пластиды

5.Клетка любого организма покрыта снаружи цитоплазматической мембраной.

Задание №3.Тесты
1. К многоклеточным организмам относится:
А) кролик  б) вирус гриппа  в) вирус СПИДа  г) вирус, вызывающий корь

2. Вирус состоит из:

А)одной клетки  б)из двух клеток  в) не состоит из клеток  г)состоит из множества клеток

3.К ядерным организмам относятся

А)растения, животные, грибы

Б)растения, цианобактерии, животные
В)бактерии, цианобактерии, грибы

Г)животные, грибы, бактерии

4.Ядра нет в клетках:
А)гвоздики  б)моржа  в)бактерии, вызывающей туберкулез

Г)гриба масленка

5.Хранителем наследственной информации являются:

А)рибосомы  б)аппарат Гольджи  в)хромосомы  в)клеточный центр

6.Если во всех клетках мухи дрозофилы, кроме половых, 8 хромосом, то в половых клетках:

А)2 хромосомы  б)4 хромосомы  в)8 хромосом  г)16 хромосом

7. Содержимое клетки ограничивает и защищает от внешней среды:

А)плазматическая мембрана  б)центриоли  в)рибосомы  г)пластиды

8.Клетки листа дуба отделены друг от друга:

А)центриолями  б)оболочками, состоящими из целлюлозы  в)пластидами  г)плазматическими мембранами

9.Клеточной оболочки нет у клеток:

А)крапивы  б)подорожника  в)прудовой лягушки  г)ромашки

10. Хлоропласты есть в клетках:

А)листа земляники  б)корня земляники  в)кожи лягушки  г)бактерии, вызывающей чуму
ІІ вариант

Задание №1.
Напишите определения

1.Оболочка

2.Пластиды

3.Аппарат Гольджи

4. Фагоцитоз
5.Рибосомы

Задание №2.
Утверждения. Напишите ответы «да», если утверждение верно и «нет», если утверждение неверное.

1.Цитоплазма - вязкое полужидкое вещество, внутренняя среда организма

2.Пиноцитоз- это процесс поглощения плазматической мембраной твердых частиц вещества

  3.Некоторые вирусы имеют клеточное строение 

4.Ядро содержит одно или несколько ядрышек

5.Лизосомы обеспечивают процесс внутриклеточного пищеварения

Задание №3.Тесты

1. Из клеток не состоит организм:
А)окуня  б)бабочки  в)бактерии  г) вируса

2. Вирусы – это: 

А)неклеточная форма жизни  б) клеточная форма жизни  в)образованы безъядерными клетками  г) состоят из клетки, имеющей ядро

3. Все бактерии:

А)многоклеточны  б)содержат хлорофилл  в) не имеют оформленного ядра  г) размножаются семенами

4. Хромосомы – носители наследственной информации- находятся:

А) в ядре  б) в цитоплазме  в)в митохондриях  г) в рибосомах

5. В ядрах неполовых клеток овцы 54 хромосомы, а в ядрах её половых клеток:

А)27 хромосом  б)54 хромосомы  в)81 хромосома  г)108 хромосом

6. Связь между ядром и всеми органоидами клетки осуществляется
А)рибосомами  б)цитоплазмой  в)пластидами  г) вакуолями

7.Хлоропласты есть в клетках:

А)корня лука  б)гусеницы бабочки  в)стебля моркови  г)бактерии

8.В клетках растений есть, а в клетках человека нет:

А)митохондрий  б)хромосом  в)хлоропластов  г)рибосом

9. Ядра нет в клетках:

А)подосиновика  б)тюльпана  в)дождевого червя   Г)бактерии

10.Фотосинтез происходит:

А)в цитоплазме  б)в ядре  в)в хлоропластах  г) в хромопластах

